

# 贺信

湖南农业大学：

欣闻贵校即将迎来建校120周年华诞，我谨代表汝城县人民政府向贵校120周年校庆表示热烈的祝贺，向各位领导、老师和同学们表示诚挚地问候！

**辛勤耕耘百廿年，春风化雨润三湘。**120年来，湖南农大大力弘扬“爱校敬业、求真务实、艰苦奋斗、乐于奉献”的农大精神，始终秉持秉承“朴诚、奋勉、求实、创新”校训，广延大师、哺育英才，为国家输送了大批的优秀人才，为我国尤其是湖南农业发展提供了强有力的科技支撑，作出了重要贡献。

**政校携手结硕果，沃土新枝展芳华。**多年来，贵校大力支持汝城传统特色农业产业发展，选派多名精英挂职我县，并派专家教授团队到汝城开展科技服务，为汝城品牌打造、产业发展、乡村振兴、群众脱贫增收致富作出了突出贡献。在多年的交往中，我们真诚合作、密切交流，建立了兄弟般的情谊。在新的百年中，让我们携手并肩、互帮互助，共创美好明天！

**踔厉奋发新征程，勇毅前行向未来。**值此庆典之际，衷心祝愿贵校越办越好、人才辈出，桃李满园、再创辉煌！预祝校庆庆典活动取得圆满成功！祝愿全体师生事业有成、学业有成，幸福安康、万事如意！

汝城县人民政府县长 周小阳敬贺

2023年9月23日